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Acta No 01/2020: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Polic¡al del Departamento de Maldonado a los catorce días
(14) días del mes de Diciembre del dos mil veinte (2020),
siendo las diez horas, se reúnen en forma Extra Ordinaria en
las instalaciones de la Casa de la Cultura del Municipio de

Solís Grande, la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los/as Sres/as. Conceiales
Titulares: Ricardo Abayían, Alberto Silvera, Sergio Casanova y Wilson
Zeballos, Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha
8120.

Siendo las diez horas y treinta minutos, el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día
Media Hora Previa

Exposición de la Sra. Alcaldesa y los Sres. Goncejales:

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:

Hoy va a ser algo corto, más que nada un poco de información, de lo que poco que
estos días se ha hecho. Recibimos, primero que nada, una resolución, por el tema
del covid, que tenemos, en lo posible, que en la parte admin¡strativa, en las oficinas,
lugares cerrados vamos a decir, teletrabajo en lo posible, que no se da en este
Municipio, porque no tenemos la gente suficiente para mandarlos a la casa y otros
quedarse trabajando, se informó a la lntendencia, que teníamos un cajero solo, una
sola en atenc¡ón al público, una persona solo en personal, entonces no se da, lo
único que hicimos fue turnar a las becarias una semana cada una. Evidentemente
no hay el personal que hay en otros lados, que hay mucha gente aglomerada. Creo
que va a venir ahora alguna otra medida, pero evidentemente está complicada.

La parte obrera está trabajando normal, lo que es afuera, no hay por el momento
ningún achique de personal.

Pasando a la parte obrera, unos de los cambios que hubieron fue, que más o menos
deben estar todos enterados, es que pasó lo que es la maquinaria, motoniveladora,
cilf ndro y dos camiones al equipo vial de zona oeste, eso en una primer reunión que
tuve con el lntendente, fue uno de los cambios que se iban hacer, todo lo que es
bacheo, arreglo de calles y todo eso, paso al equipo vial, con ellos fue por supuesto
los choferes de las máquinas, se está instrumentando, como es algo nuevo. Tuve
una primer reun¡ón con el Director de Obras, Camacho, con Miguel, que es del
equipo Vial y con Paul de Maldonado, recién empieza, tenemos que ver cómo se va
a coordinar todo esto, que es nuevo, hay muy buena disposición de las Direcciones,
del Intendente, el cambio se hizo para mejorar un poco. Hablando con el lntendente,
una de las cosas que ellos evaluaron que no se pudieron trabajar muy bien, en la
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administración pasada, fue el tema calles, electromecánica, el tema de las luces, el
tema de la basura. Entonces de esta forma están pensando que va a funcionar
mejor. Es uno de los cambios que recién estamos coordinando como lo vamos
hacer, ya de cualquier manera en la primer reun¡ón se coord¡nó un poco, que se
arreglaran bacheos en las flores, que se h¡cieron, en la playa que ya se hizo algún
bacheo por el tema de llegada del turismo, que se arreglaran las pr¡nc¡pales calles,
se pidió bacheo para la cortada del peaje, algo en el pueblo, se pidió en la ruta 20,
que la gente está pid¡endo. Eso ya está coordinado para hacer y algunas cosas se
están haciendo, eso como principal cambio que hemos tenido, queda mucho todavía
por coordinar, hay que trabajar en conjunto, no cabe dudas, y a su vez nosotros le
pedimos una camioneta con filas de asientos, porque es algo que estamos
necesitando hace mucho tiempo, ya nos la trajeron, esta usada, está en
condiciones, está func¡onando, a futuro se va a cambiar por algo mas nuevo. En el
momento nos va a sacar del apuro.

Sr, Concejal Ricardo Abayian: Es de once o de nueve pasajeros.

Sra, Alcaldesa: Esa es de once, una fotom. Eso es lo que está pasando por estos
días, no hay muchas más cosas nuevas para contarles.

No me han llamado por ahora por el tema presupuesto, tenemos que ir viendo el
tema de presupuesto pero todavía no se ha empezado, que eso también vamos a
tener que empezar a verlo, esperaremos cuales son las directivas, esperaremos
que la gente de Descentralización nos dé una mano, la dirección de Hacienda, para
poder empezar armar el presupuesto.

Ya están instalados lo guardavidas, en la playas, con sus casetas correspondientes,
va a venir el encargado de los guardavidas, un poco para explicarnos cómo va a
funcionar, también hay cambios con el tema del coronavirus, no pueden estar juntos
en el mismo lugar en las casillas, entonces nos van a explicar un poco como van
hacer.

Seguimos, como hay que hacer todos los años, las bajadas de las playas, se están
arreglando, pintando, se están arreglando los estacionamientos, se pus¡eron nuevos
recipientes para tirar la basura, eslán coquetos, prolüos.

Se está terminando de arreglar la placita de juegos de cerros azules.

Se está arreglando la placita de lnve,

Se está levantando basura, porque nos quedó la pala y la retro.

Se está limpiando el zanjón de aquí, que era otro ped¡do que teníamos.

Se está haciendo el mantenimiento de espacios verdes en todos lados.

Se están construyendo los baños del parque Artigas, se empezó a construir, ya se
hizo la planchada.

Dentro de lo que estamos haciendo con el presupuesto que nos queda, vamos
trabajando de esa manera.

Estamos haciendo, se compraron unos aparatos para la sala de Musculación que
se había ped¡do hace mucho tiempo, más que nada los jóvenes, con todo esto no
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lo vamos a poder usar ya, pero nos v¡ene b¡en porque se está acondicionando el
lugar al costado del gimnasio, se está arreglando todo lo que había para arreglar,
se está acondicionando y ya están los aparatos de musculación comprados.

Eso es un pantallazo general de cómo vamos func¡onando.

No sé si alguien quiere decir algo?

Sr. Concejal Sergio Casanova: Yo sí, lo primero que iba a decir, yo al menos estoy
contento de integrar la mesa del Municipio, somos gente conocida, hemos trabajado
juntos y es un orgullo, pertenecer acá, ayudar a los vecinos, cada uno tiene a sus
vecinos, Portas por allá por las Flores, tratar de trabajar en conjunto, para el
bienestar de la población, eso es lo fundamental. El tema político ya pasó, hay que
enterrar las banderas, sí sirve de algo la política, es buena, tenemos que vivir de la
política, ya termino la campaña electoral, empezamos a trabajar todos juntos.

El tema de la vial, no sabía cómo era, vi unos movimientos diferentes a los de
costumbres, yo personalmente tengo algunos reclamos de vecinos de Solís Grande,
ya que vos lo nombraste, como vamos a ser en un futuro, hay varios vecinos con el
tema de la 20, que está impasable. Corremos el r¡esgo, que esta potable el camino
a las Sierras, que sale a Solís de Mataojo, ya he visto tres o cuatro camiones, que
el transito se valla por las Sierras, y rompa la Sierra.

Después hay otro planteo de la 20, que Porta sabe, que le íbamos a poner un
nombre, porque la 20 no existe.

Secretario: Falta solamente colocar el cartel, se votó denominarlo "Camino a San
Silviano" en el período pasado.

Sr. Concejal S. Gasanova: Después tengo otro temita, la calle que esta frente al
Caif, que sale a casa, está impasable, los camiones grandes que están pesando en
la fábrica, camiones de cuarenta toneladas, cuarenta y cinco, se están t¡rando por
la calle de la Escuela, no solo rompen aquella sino también la de la Escuela, porque
vienen a pesar muchos camiones, capaz que quince o veinte cam¡ones por día, y la
callecita de la Escuela ahí, una por el peligro, si arreglara aquella del ca¡f que ya
están todos acostumbrados, y ordenarlos unos días un poco con los inspectores.

Sra. Alcaldesa: EI tránsito pesado se había hablado de cambiarlo, pero quedó en
la nada, porque quería que pasara por la calle Artigas, pero cuando doblaba por
barognio rompía las orillas, se había cambiado porque la gente decía que tenian al
caif al lado y podía ser pel¡groso.

Sr. Goncejal S. Casanova: Si a veces se pone bravo para los camiones porque
paran los autos de los dos lados. HabrÍa que arreglar ese pedacito.

Sra. Alcaldesa: Eso hay que hablarlo con Miguel, cuando tengamos la reunión ya
pedírselo, a su vez después que se decida, los inspectores tendrían que notificar a
los camioneros por donde tienen que entrar.

Sr. Concejal S. Casanova: Yo lo tenía anotado, una calle en Brío. SolÍs,
arreglaron el Sábado, eso quedo muy bien, no sé si fueron ellos. Antes

pero la
que se
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desvíe el tránsito por la calle del caif, capaz que con un poco de balasto se puede
arreglar.

Sra, Alcaldesa: Si más bien, por lo menos vamos a marcar las prioridades ahora,
no cabe duda que el equipo vial no es solo para el Municipio de Solís, capaz que
eso no se los aclaré, el equipo Vial va a ser Piriápolis, Pan de Azúcar y nosotros.

Sr. Concejal S. Casanova: No sé en qué nos favorece eso a nosotros, para mí que
vinimos para atrás.

Sra. Alcaldesa: Lo que teníamos nosotros era una descentralización con las
máquinas, bien o mal, que también hay que decifo y reconocerlo, nunca se trabajó
al cien por ciento con las máquinas de acá, porque si estabas haciendo un camino
parabas de juntar la basura, pero por lo menos tenías cierta independencia, si
decíamos vamos a hacer esa calle esa calle, la hacíamos nosotros, ahora
evidentemente dependemos de otros.

Sr. Concejal Casanova: Eso es lo malo que veo, que dependemos de otro, eso lo
malo, capaz que funciona mejor.

Sra. Alcaldesa: Por eso digo hay que esperar, la idea es que es para mejora¡ una
de las explicaciones que dan es que cuando se hacía la ruta 20, Ia hacia la máquina
con dos camiones, ahora cuando vengan van a venir dos máquinas con cinco
camiones, va a ser más efectivo el trabajo.

Sr. Concejal W. Zeballos: El trabajo, y la gestión?

Sra, Alcaldesa: Vamos a ver como la vamos a gestionar nosotros, evidentemente
vamos a tener un contacto directo, siempre coordinando y planificando. Nosotros
tenemos que hacer los bacheos, tenemos que preparar el pozo, cuando está pronto
ellos viene y hacen el resto.

Sr, Concejal Alberto Silvera: Hay que esperar, quizás funcione mejor. Ellos van a
tener más máquinas, más camiones, los trabajos como decía Patricia van a salir
más rápidos.

Sr. Concejal S. Casanova: Una cosa te voy a decir, que tengas las máquinas acá
y que tú d¡gas mañana me voy para la veinte y otra cosa es que ellos se reúnan
para plantear.

Sra. Alcaldesa: Evidentemente hay que esperar y ver cómo funciona, hay que darle
tiempo.

Sr. Concejal S. Casanova: Una pregunta técnica, que hacen con los funcionarios
que estaban en esos vehículos?, van allá a trabajar?.

Sra. Alcaldesa: Si ya están allá con los vehículos que manejaban, no es que los
obligaban a irse, a los funcionarios se les preguntaban si quería irse, evidentemente
se van porque si no se tienen que quedar sentados en el Munic¡pio, no tienen
máquinas y de entrada cobran viáticos, es uno de los grandes temas, que el
Municipio aquí, al lado, no paga, quizás sean quince mil pesos más. Ya están
trabajando allá. Los funcionarios que se trasladaron fueron Fabian Donate, Cesar
de León y Carlos Frachia. Esos funcionarios ya están trabajando. Vamos a esperar,
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lo que sí puedo decirles, es que hasta el momento hay buena voluntad de todos, de
trabajar en conjunto.

Sr. Concejal S. Casanova: Las casetas de Brío. Solís, ya están decididas en qué
lugar van?, la de los guardavidas.

Sra. Alcaldesa: Eso como siempre, lo que seguimos en contacto y peleando es el
guardavidas de Bella Vista. Es un pedido que tiene mucho tiempo. Todos los años
se hacen los exped¡entes, inclusive hablé con el Director de Deportes, el Sr. Hualde,
me explicó que en este presupuesto ya no entró, este ya estaba hecho, que no iba
a dar, que iba hacer imposible, para el año que viene prometió que lo iba a teneren
cuenta.

Sr. Concejal R. Abayian: Ahora con las bajadas que se hicieron van a bajar más
personas, ahora que está más ordenado para que la gente pueda estacionar y eso
implica bañarse.

Sr. Goncejal S. Casanova: Va más gente, con el solo hecho de la comodidad, va
más gente.

Sr, Concejal W. Zeballos: Fue una de las inquietudes de los vecinos de Bella Vista,
la falta de guardavidas.

Sr. Concejal S. Casanova: Salud Pública pidió un equipo deAire, envió una nota,
estaba adjudicado por voluntad del Municipio.

Sra. Alcadesa: Ya se informó que estaba autorizado por el Concejo anterior.

Sr. Concejal S. Casanova: Creo que fue Daniel y dijo que no se podía por tal y tal
motivo, en si porque Ia farmacia de Salud Pública está adentro, hay que hacer un
pasaje de un metro y medio, quizás si Daniel no lo puede hace¡ hay más personas
que se ofrecieron.

Sra. Alcaldesa: lo hablamos con Daniel.

Acotación: Sr. Secretario Juan Bonilla _El tema del aire acondicionado se aprobó
en la sesión del periodo pasado, ellos pidieron un aire, fue el instalador, la pieza
está en el medio, habría que agujerear el techo para sacar el equipo para afuera,
hacer todo un tramo. El instalador planteó colocar un aire de 18.000 en el salón
principal que dé hacia la pieza, enfriaría los dos lugares. Falta coordinar la
instalación.

Sra, Alcaldesa: Esto ya está aprobado y ya está pago, es mejor de lo que
sol¡citaron.

Sr. Goncejal S. Casanova: Los medicamentos si no tiene frio se estropean. Mi idea
es que por el informe de Daniel que no se tranque, hay más gente para instalarlo.

Sr. Concejal R. Abayian: Se pudo realizar el pago a través de los fondos por opp.
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Sr. Conceial Wilson Zeballos:

Siguiendo un poco con lo de Sergio, para mí es un honor estar aquí sentado con
ustedes, lo reconozco, p¡enso que voy aprender un montón.

lnquietudes tenía, en las flores, la piscina donde están las viviendas, ahora en
verano cuando sopla el viento de ese lado es intratable, lo del saneamiento.

Sra. Alcaldesa: Ahí les informo algo, que no es nada confirmado, pero vinieron dos
ingenieros de Montevideo, a ver el lugar, para asesorarnos, que se podía hacer,
porque es un gran tema, se hizo el saneamiento para las viviendas Municipales,
después se agregaron las otras, eso fue un caos, se pidió a OSE que se h¡c¡era
cargo, nunca se solucionó, se buscó una situación inmediata, con las posibilidades
que tenía el Municipio, no es la ideal, evidentemente no es lo ideal.

Esta gente comentó que se podría colocar unas plantas nuevas que son chicas,
vamos a esperar el informe y los costos, van a presentar una presupuesto, vamos
a ver los costos, ahora con el calor y el viento se va todo el olor para ahÍ. Se puede
poner algún tratado de algún producto químico, pero somos consiente que no es lo
ideal.

Sr. Concejal W Zeballos: Después era lo del guarda vidas de Bella Vista, que ya
se habló.

Después otra cosa, el predio que está en Mevir dos, vamos a decir, que está cerca
de la vÍa, eso, que posibilidad hay de hacer un espacio verde?

Sra. Alcaldesa: ahí habÍan pedido inclusive un jueguito para los niños.

Sr. Concejal W Zeballos: Yo lo veo a los niño y juegan a la sombra de un árbol,
donde estaba el galpón, está la vía muy cerca.

Sra. Alcaldesa: Cuando tengamos para comprar unos juegos, lo hacemos, lo
vamos limpiando. También hay un pedido de los padres que los vehículos pasan
muy rápidos los autos, estuve hablando con los inspectores, para que coloquen un
cartel o vean que se puede hace¡ están preocupados porque justo los niños cruzan
a jugar ahí.

Sr. Concejal W. Zeballos: No tienen otra cosa, no sabía qué posibilidad había
porque no sabía el terreno de quien era.

Sr. Goncejal S. Casanova: Puedo responderte algo ahí?.

Sr. Concejal W. Zeballos: Si como no.

Sr. Concejal S. Casanova: En el periodo pasado, se había pedido, yo inclusive a
Hernán, si cuando sacaban el galpón se podía emparejar y hacer todo un parque,
había un planteo de hacer unas cocheras para la misma gente de ahí, porque no
tienen donde dejar los vehículos, porque las calles son muy angostas, había habido
una conversación que la gente de ahí se iba a encargar de esas cocheras, hay
espac¡o empila, para hacer esas cocheras y hacer un parque verde, y emparejar
toda la parte de la vía, que adentro de esas ramas es pura mugre, tiran botellas, de
todo. Capaz que con la buena voluntad de Patricia se pueda lograr.

Sra. Alcaldesa: Si como no, no te digo que lo vallamos a realizar ya.



Acta No 0l Periodo 2O2O-2O25 Página 7

Sr. Concejal W. Zeballos: No es una gran inversión, ahora no tenes las máqu¡nas,
v¡ste que están los pilares del galpón y hay riesgo para los niños, de pr¡nc¡pio
empare.iarlo, dejarlo limpito, después se va colocando algún juego en la medida que
se pueda.

También lo otro es la iluminación de adentro, porque ahí no hay nada.

Sra, Alcaldesa: Bueno ahÍ, tenemos el tema que les hablaba yo, se va a ser, dicho
mismo por el lntendente, que fue él debe, que paso en todas las localidades, fue el
tema de la luz, que no se compró focos, hay pila de pedidos para poner focos en
todos lados, como que se va atacar en esa adminiskación, si D¡os quiere vamos a
poder atacar para poder iluminar como se debe, hay montones de lugares.

Sr. Concejal W. Zeballos: Yo dejo por ahí.

Sr. Gonceial Luis A. Silvera:

Yo quería plantear sobre la pirotecnia, la no utilización de pirotecnia sonora, tomar
una postura desde el Municipio.

Sra, Alcaldesa: Hacer una resoluc¡ón desde el Municipio sobre ese tema.

Sr. Concejal L. Silvera: Exacto.

Sr. Concejal W. Zeballos: Todos está poniendo que comparten, se adhieren.

Sr. Concejal S. Casanova: No prohibir, recomendar.

Sr. Goncejal R, Abayian: A Ia sonora podemos meterle pres¡ón.

Sra, Alcaldesa: La pirotecnia sonora, está comprobado que le hace mal a los niños
autistas y a los animales.

Sr, Concejal W. Zeballos: Estaría bueno sacar desde el Municipio un comunicado
que el Municip¡o se suma a Ia campaña.

Sra. Alcaldesa: Si exacto.

Sr. Concejal L. Silvera: Lo otro es lo que ya hablo Sergio y Zeballitos.

Sr, Conceial Ricardo Abavian:

Hubiera parecido que el Municipio estuvo cerrado unos días, porque allá me ha
enloquecido, pero hemos venido solucionando los pequeños temas. Tema de los
que venden leña, la caseta de los guardavidas, que ayer estuvo cerrada gran parte
del día. Nada del otro mundo pero cosas que hacen al funcionamiento del Municipio,
con Ia responsabilidad que nosotros tenemos frente a la población. Pero importante
¡mportante no hay nada, por lo menos de aquella zona a raja tabla. Básicamente es
eso.

Sra. Alcaldesa: Recibimos queja de todo tipo, que ya lo abran visto ustedes, un
tema que yo nunca comparto, es el s¡stema de recolección de basura domiciliaria,
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por el olor, s¡ demoran en levantarlos, nunca se han lavado, es otro tema, porque
en otro lugar sí. La verdad que estos días se ve que fallo el camión y nos
enloquecieron, pr¡nc¡palmente en la playa, los balnearios. Hay que ponerse en el
lugar del vec¡no que tiene el contenedor en frente de su casa, yo lo tengo lejos en
la esquina y se siente el olor.

En la playa hay lugares que tiran pescado en verano.

Se llamó a Maldonado, v¡nieron exclus¡vamente a esos que se había quejado,
también está lo otro, la gente tira afuera del contenedor, es un caos realmente. Nos
contestaron que el quince ya arrancan con el plan de Verano, van a venir más
seguido, igual voy a seguir insistiendo para que cada tanto se laven.

Lo que no les dije, es que vinieron dos cajas volquetas, hoy se están colocando,
que en Brío Las Flores, donde no habían, a futuro van a colocar más, porque son
pocas las que teníamos, la idea es que nos van a mandar más.

Ya sabemos todo el tema del basurero, está prendido fuego las 24 horas, la gente
se come todo ese humo, trae problemas de salud, el otro día se vino y se hizo una
limpieza, se prendió fuego de nuevo, no salimos más de ese tema. Hay una idea de
pedirle al lnstituto de Colonización para cambiar el basurero, tampoco lo podemos
decidir asÍ no más, tiene que venir gente que entienda cual es el mejor lugar. Una
de los lugares que tenemos visto es donde era la cantera de gentile, lo fueron a ver,
les gustó, pero estamos recién viendo el lugar donde lo podemos cambiar.

Sr. Concejal W. Zeballos: Es pasando el Sarandí, la contaminación del arroyo?
Porque ese arroyo va al Solís Grande, hay un tema ahí también.

Sra. Alcaldesa: Por eso mismo necesitamos que venga gente de Medio Ambiente,
cual es el mejor lugar, por lo menos contarles que la idea es tratar de cambiarlo, hay
que estar en el lugar del vecino.

Sr. Concejal S. Casanova: Lo que me plantearon varias veces, se prende fuego se
achica, y el día que está el viento para acá enloquece a la gente. Si se puede
cambiar mejor.

Sra, Alcaldesa: La ronda rural, no sé si a ustedes les llegó como una inquietud de
la gente, que el médico de la Ronda Rural, que visita los comunales, que no corría
mas el servicio. Yo me comunique con Taraboqu¡at que es el médico encargado de
la RAP, para hablarlo con el directamente, porque los vecinos estaban preocupados.
Me negó rotundamente que se fuera a sacar, lo que puede llegar a ver en un futuro,
no va ser ahora, porque ahora están abocados al virus, evidentemente no pueden
estar haciendo cambios, puede llegar a ver que se nombre a futuro un médico de
familia, que le llaman ellos, que no quiere decir que sea para acá, no han visto en
qué lugar van a cambiar el sistema. El médico de familia es alguien que te hace un
seguimiento, no queda solo en la consulta y nada más, que si está internado en un
hospital el médico de familia va y lo visita. Es un cambio que todavía no se sabe
cuándo se va a realizar por la pandemia. Lo que si me dio la seguridad, que se le
transmitiera a la gente, la tranquilidad de que no se va a sacar el servicio.

Sr, Concejal S. Casanova: Queria mechar algo, agradecer al Ministro Jorge
Larrañaga, que vino el otro día a la inauguración del destacamento policial, que todo
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el mundo estaba detrás de eso, no sé si es favorable o no, pero yo creo que tener
una ofic¡na del Ministerio acá es favorable.

Sr. Concejal R. Abayian: Como no va a ser favorable, hasta para los camioneros,
que estábamos hablando de los camioneros.

Sr. Concejal S. Casanova: Es rarísimo porque yo te digo, yo estuve en unas
reuniones por el tema de seguridad y estaba todo el mundo desconforme por
algunas cosas, menc¡onaban "para lo que se va a ser con el destacamento", para
mi es una presencia policial, estar una camioneta ahí es una presenc¡a Policial,
tener un agente ocho horas, cuatro horas.

Sra. Alcaldesa: Las veinticuatro horas están los agentes.

Sr, Concejal S. Casanova: En el caso mío personal, les cuento una ch¡qu¡ta, vas a
sellar una guía de ganado cuando sacas un camión de ganado, tienes que ir hasta
Pan de Aaúca¡ o a Soca, si vas a Soca tienes un tramo que no estás habilitado,
llegas a tener un accidente lo que sea, estas en el horno. Si lo tenemos ahí, hay que
aprovecharlo, informarle a la gente que está el servicio y si le falta algún servicio
reclamarlo.

Sra. Alcaldesa: Están inclusive hasta conectados en red, nosotros acá ped¡mos
constancia de domicilio, ahora la pueden hacer ahí mismo.

Sr, Concejal L. Silvera: Los camioneros ahora no van a tener que desenganchar
para firmar una guía, porque tenían que ir a otro lado, ahora lo pueden hacer ahí.

Sra. Alcaldesa: Otra cosa que quiero avisarles también que surg¡ó con el centro de
Contingencia, ya como vieron, se sacaron las camas de la casa de la cultura, ya se
habilitó en la sede del Abrazo, se hizo una pequeña división para tener dos camas
separadas, con sus baños respectivos, aquí tenían uno solo. Ojala no lo tengamos
que usar pero como viene la mano, quedó habilitado allá para tranquilidad de la
población.

Sr. Concejal W. Zeballos: Todo eso había que publicarlo en las redes, informarlo,
que se camb¡ó para darle tranquilidad a la gente.

Sr. Concejal L. Silvera; Lo del destacamento policial está muy bueno, antes la
gente ¡ba caminando a Solís porque no había donde realizar un trámite.

Puntos del Orden del Día:

'ler. Punto del Orden del Día: F'rjación de las Sesiones Ordinarías

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelyen Fijar las Sesiones Ordinarias para los días tunes por
medio (cada catorce días), a la hora 11 con 30 minufos de tolerancia.
Se Vota: Por la Afirmativa. SeAprueba por lJnanimidad de Presentes.
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2do. Punto del Orden del Dia: Tte. lnt. No 65/20 Nota de la lntegración de la
Comisión de Apoyo a la Policlínica de ASSE de Gregorio Aznárez. Gestionante
Sonia Gutiérrez (Presidenta) y Virginia Silva (Secretaria).

El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa ylos Sres. Concejales
toman conocimiento de la integración de la Comisión de Apoyo Salud Pública.

3er. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No 66120 Nota presentada por la Comisión
de Apoyo Salud Pública Gregorio Azná¡ez, solicitando el corte de pasto
mensual permanente en el predio de la Policlinica, Gestionante Sonía
Gutiérrez (Presidenta) y Virginia Silva (Secretaria).
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra, Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelyen aprobar Ia solicitud del mantenimiento det Espacio
verde de la policlínica de Salud Pública de Gregorio Aznárez. Comuníquese at
Capataz para coordinar dicho mantenimiento.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueb a por lJnanimidad de Prese¿fes.

4to. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No 67/20 Nota presentada por la Comisión
de Apoyo Salud Pública Gregorio Mná¡ez, so¡¡citando la compra de un aire
acondicionado de 9.000 btu. Gestionante Sonia Gutiérrez (Presidenta) y
Virginia Silva (Secretaria).

La Sra. Alcadesa hace referencia a la contestac¡ón que se dio por escrito a la
referida comisión, dado que ya se había comprado en la anterior administración
Municipal.

Se adjunta respuesta:
Gregorio Aznárez, 07 de Diciembre de 2020.-

Comisión de Apoyo
Salud Pública

Presente:

Respecto al trámite lnterno 67120 ingresado el dla 04112120, donde se solicita un eguipo de a¡re
acond¡cionado para la policlínica de Salud Públ¡ca en Gregor¡o Aznárez, este Municipio informa: Que
en Ses¡ón Extra Ordinaria del Día 11 de Noviembre, se aprobó la compra e ¡nstalación del mismo.

Sin más que informar, quedando a las órdenes, saluda atentamente,

Patric¡a Martínez
Alcaldesa

Municipio de Solís Grende
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Sto. Punto del Orden del Día: Posic¡ón del Munícipio respecto al uso de
Pirotecnia Sonora.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Guerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales: Resuelven: Manffestar su preocupación por el uso de Pirotecnia
Sonora, dado los daños que pueden ocasionar a las persoaas con
capacidades diferentes, pe^iorras con autismo y a los animales, exho¡tando a
la población a la NO utilización de Pirotecnia Sono¡a. Se Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

6to. Punto del Orden del Día: Respuesta de la solicitud por parte del Municipio
en el periodo pasado, de un predio en Brío. Las Flores con el f¡n de mejorarlo
e ¡nstalar estaciones saludables, carteleras, etc.

Se da lectura a la Resolueión enviada por UTE (se adjunta).

//¡evideo,25 de enero de 2018.- R 18.40 VISTO el expediente EE17000899, en el que el Municipio
de Solís Grande, departamento de Maldonado, solicita el espacio disponible en un inmueble
propiedad de UTE, sito en Balneario Las Flores, con frente a Ruta 10, para ¡nstalar juegos de
gimnasia, ofreciendo hacerse cargo del acondicionamiento, mantenimiento e ¡nstalación de
luminarias en el mismo;-----------
CONSIDERANDO: l) que el Departamento B¡enes Raíces informó que el inmueble solicitado está
empadronado con el n.' 88 de la Localidad Catastral Las Flores y se encuentra as¡gnado a Ia Gerencia
D¡stribuc¡ón;
ll) que el D¡str¡to E2 de Maldonado informó que la Subestación allí instalada cuenta con un PUCT
ubicado en la línea de edificación del terreno y que no ve inconveniente en ceder el resto del predio,
en la medida en que el Municip¡o se encargue de su mantenim¡ento;-
lll) que el Departamento Bienes Raíces propone la firma de un Comodato Precario con la !ntendencia
Departamental de Maldonado (ya que el Munic¡pio carece de Personería Jurídica) por el inmueble
en cuestión, lo que permitirá a esta Administración hacerse nuevamente del bien en el momento
en que resulte necesario, permitiendo mientras tanto que el mismo sea aprovechado por la

comunidad; propone también que se gestione la exoneración del pago de la Contribución
lnmobiliaria y adicionales mientras se mantenga el Comodato;

EL DIRECTORIO DE U.T.E. RESUELVE:

1".- Dar en comodato a la intendencia Departamental de Maldonado, con destino al Municipio de
Solís Grande, el inmueble padrón n." 88, s¡to en Balneario Las Flores, con frente a Ruta 10,
comet¡endo a la Gerencia Asesoría Técnica Jurídica la gestión vinculada al contrato.

2 - RE004018-250L2018-AL8287-2/2 *0053631RE0040182 *0053631RE0040182* - 2'.- Disponer
que lo resuelto en el numeral anterior queda condicionado a que se exonere a ese inmueble,
mientras sea utilizado por el Munic¡pio de Solís Grande, del pago de Contr¡bución Inmobiliaria y
adicionales.
Vuelva a Ia Gerencia Asesoría Técnico Jurídica. RE004018 EE17000899 Dr. lng.
Gonzalo Casaravilla Pres¡dente Esc. Elías Carro Pro-Secretario General
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Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales toma conocimiento de la R*puesta de UTE, con el visto bueno del
Municipio sÍga su curso al lntendente con el objetivo de realizar el comodato
coÍrespondienfe. Se Vota: Por la Af¡rmativa. Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes,

Sr. Concejal S. Casanova: Una cosa que me olvide, la lista de nosotros, no es de
caída, es primer suplente, segundo suplente, tercer suplente. Los suplentes míos,
me gustaría que quedara escrito en algún lado, el Osvaldo Suarez el primer
suplente, el segundo suplente es Virginia Silva y el tercer suplente es Luis Conde.
Si no vengo yo va a venir alguno de ellos.

Sr. Concejal W, Zeballos: Mis suplentes son Dahiana Meneses, esta lejos por lo
tanto no va a participar mucho, Eduardo Hernández y Estela Cuesta, Eduardo y
Estela es seguro, Dahiana por un tema de traslado.

Sra. Alcaldesa: Quedó claro.

_Siendo las once horas y veinte nueve minutos, el Cuerpo del Municipio da
por f¡nalizada la Sesión del Día de Ia fecha.
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